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１１日目 決算整理

P69【問題１】（１）
借方科目 金 額 貸方科目 金 額

当 座 預 金 ３０,０００ 当 座 借 越 ３０,０００

（２）
借方科目 金 額 貸方科目 金 額

貯 蔵 品 ８,５００ 通 信 費 ３,５００

租 税 公 課 ５,０００

（３）
借方科目 金 額 貸方科目 金 額

当 座 借 越 ３０,０００ 当 座 預 金 ３０,０００

（４）
借方科目 金 額 貸方科目 金 額

通 信 費 ３,５００ 貯 蔵 品 ８,５００

租 税 公 課 ５,０００

P70【問題２】（１）
借方科目 金 額 貸方科目 金 額

仕 入 １５０,０００ 繰 越 商 品 １５０,０００

繰 越 商 品 １００,０００ 仕 入 １００,０００

（２）150,000＋1,500,000－100,000＝1,550,000 (答)1,550,000円

（３）
借方科目 金 額 貸方科目 金 額

売 上 原 価 １５０,０００ 繰 越 商 品 １５０,０００

売 上 原 価 １,５００,０００ 仕 入 １,５００,０００

繰 越 商 品 １００,０００ 売 上 原 価 １００,０００

（４）2,500,000－1,550,000＝950,000 (答) 950,000円

（５）1,550,000÷2,500,000＝0.62 (答) ６２％

P71【問題３】（１）
借方科目 金 額 貸方科目 金 額

仕 入 ７５０,０００ 繰 越 商 品 ７５０,０００

繰 越 商 品 ８００,０００ 仕 入 ８００,０００

（２）750,000＋3,300,000－800,000＝3,250,000 (答)3,250,000円
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（３）
借方科目 金 額 貸方科目 金 額

売 上 原 価 ７５０,０００ 繰 越 商 品 ７５０,０００

売 上 原 価 ３,３００,０００ 仕 入 ３,３００,０００

繰 越 商 品 ８００,０００ 売 上 原 価 ８００,０００

（４）3,250,000÷65％＝5,000,000 (答)5,000,000円

（５）5,000,000－3,250,000＝1,750,000 (答)1,750,000円

P72【問題４】（１)4,400,000円（２)400,000円（３)250,000円（４)5,070,000円（５)4,650,000円
P73-74
【問題５】（１）

借方科目 金 額 貸方科目 金 額

支 払 家 賃 ９０,０００ 未 払 家 賃 ９０,０００

（２）
借方科目 金 額 貸方科目 金 額

支 払 家 賃 ６０,０００ 未 払 家 賃 ６０,０００

（３）
借方科目 金 額 貸方科目 金 額

前 払 家 賃 ４５,０００ 支 払 家 賃 ４５,０００

（４）
借方科目 金 額 貸方科目 金 額

前 払 家 賃 ３６,０００ 支 払 家 賃 ３６,０００

（５）
借方科目 金 額 貸方科目 金 額

未 収 地 代 ９０,０００ 受 取 地 代 ９０,０００

（６）
借方科目 金 額 貸方科目 金 額

未 収 地 代 ６０,０００ 受 取 地 代 ６０,０００

（７）
借方科目 金 額 貸方科目 金 額

受 取 地 代 ４５,０００ 前 受 地 代 ４５,０００

（８）
借方科目 金 額 貸方科目 金 額

受 取 地 代 ３６,０００ 前 受 地 代 ３６,０００

（９）
借方科目 金 額 貸方科目 金 額

前払保険料 ３,７５０ 支払保険料 ３,７５０

（10）
借方科目 金 額 貸方科目 金 額

前払保険料 ３,０００ 支払保険料 ３,０００
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（11）
借方科目 金 額 貸方科目 金 額

未 収 利 息 ２,２５０ 受 取 利 息 ２,２５０

（12）
借方科目 金 額 貸方科目 金 額

受 取 利 息 ７５０ 前 受 利 息 ７５０

P77【問題６】（１）
借方科目 金 額 貸方科目 金 額

貸 倒 損 失 ５０,０００ 売 掛 金 ５０,０００

（２）
借方科目 金 額 貸方科目 金 額

貸倒引当金 ２０,０００ 売 掛 金 ８０,０００

貸 倒 損 失 ６０,０００

（３）
借方科目 金 額 貸方科目 金 額

貸倒引当金 ７０,０００ 売 掛 金 １００,０００

貸 倒 損 失 ３０,０００

（４）
借方科目 金 額 貸方科目 金 額

貸倒引当金 ４０,０００ 売 掛 金 １２０,０００

貸 倒 損 失 ８０,０００

（５）
借方科目 金 額 貸方科目 金 額

現 金 ３０,０００ 償 却 債 権 取 立 益 ３０,０００

P78【問題７】（１）
借方科目 金 額 貸方科目 金 額

貸 倒 引 当 金 繰 入 ２,８００ 貸倒引当金 ２,８００

（２）
借方科目 金 額 貸方科目 金 額

貸倒引当金 ２,０００ 貸 倒 引 当 金 戻 入 ２,０００

（３）
借方科目 金 額 貸方科目 金 額

貸倒引当金 ２,０００ 貸 倒 引 当 金 戻 入 ２,０００

貸 倒 引 当 金 繰 入 ４,８００ 貸倒引当金 ４,８００


